





## **Sturgis Coffee Company Menu**

<u>https://menuweb.menu</u> 2275 Lazelle St, Sturgis I-57785-3057, United States +16057201480 - http://sturgiscoffeecompany.com/



A **complete** <u>menu</u> of Sturgis Coffee Company from Sturgis covering all **17** meals and drinks can be found here on the card. Sturgis Coffee Company in Sturgis, SD is a popular American restaurant with an impressive average rating of 4.7 stars. Come and experience what everyone is raving about at Sturgis Coffee Company. Operating hours are from 6:00 AM to 5:00 PM, so make sure to secure your table by calling ahead at (605) 720-1480. Perfect for families with kids, the menu is sure to delight. Looking for a change of pace? Give Pizza Hut or McDonald's a try. Share your dining experience with us by leaving a review!.

## Sturgis Coffee Company Menu



#### Dessert

**BANANA BREAD** 

Hot Drinks

COFFEE

### **Restaurant Category**

FRENCH

#### These Types Of Dishes Are Being Served

BREAD

#### Drinks

DRINKS COLD BREW

### **Mexican Dishes**

BREAKFAST BURRITO BURRITO

Coffee

ESPRESSO

#### **Ingredients Used**



BEANS ALMOND MILK CHOCOLATE

BANANA MILK OATMEAL

# Sturgis Coffee Company

2275 Lazelle St, Sturgis I-57785-3057, United States

**Opening Hours:** Monday 06:00-12:00 Tuesday 06:00-12:00 Wednesday 06:00-12:00 Thursday 06:00-12:00 Friday 06:00-12:00 Saturday 07:00-12:00



Made with menuweb.menu